
 

 

 

PROCÈS-VERBAL 

COMMISSION DÉPARTEMENTALE DE L’ARBITRAGE 

 

 
 
Ordre du jour : Effectifs – Stage terrain  
 Observations – Tour de table 
 

 
Sébastien VERYEPE ouvre la réunion. Il demande également à tous les membres de se lever 
et d’observer une minute de silence en la mémoire de Bernard THEAU, qui nous a quittés le 
lundi 3/11/2024. 
Une minute de silence sera observée par tous les arbitres de la CDA45 en sa mémoire sur 
toutes les pelouses du LOIRET ce week-end du 9 & 10 novembre 2024. 
La CDA adresse ses sincères condoléances à tous ces proches et amis. 
 
Il souhaite un prompt rétablissement aux collègues blessés ou convalescents. 
 
 
 
 
 
 

Réunion du : 

à : 

05 novembre 2024 

19h00 au siège du District du Loiret de Football – 16 Avenue des 

Droits de l’Homme 45000 ORLEANS 

Présidence : Sébastien VERYEPE 

Présents : 
Peter LEMAITRE, Christophe SZCZESZEK, Jacques LEVEFAUDES, 

Sébastien ANCELIN, Gilbert BECU, Fabrice LEMEUR 

Excusés : Alexis DEBRU, Nicolas COUILLAUD 

Visio : Dominique GAUTHIER, Sami MAKHOUL, Pierre GAC, Yves DONFOUET 

Invité :  Oscar FLESCHER (observateur AA D1 et candidat ligue AA) 



 

Audition : 
La CDA reçoit ce jour, deux arbitres pour des manquements et des comportements inappropriés à la 
fonction d’arbitre. 
 
Effectifs :  
Effectifs à ce jour : 164 arbitres : 7 fédéraux / 32 en ligue / 125 district 
157 arbitres désignables 
 
Stage terrain :  
Date : Le samedi 19 octobre 
Lieu : Club de JARGEAU SD  
Organisateurs : Yves DONFOUET / Nicolas COUILLAUD 
 
Un bilan positif.  
Les arbitres ont joué le jeu. Merci à tous ceux qui sont venus et y ont participé. 
Toutefois, il y a eu de nombreux absents dans la catégorie D 3. 
Un autre stage devrait avoir lieu au printemps, date et lieu à définir. 
 
Formation initiale en arbitrage (FIA) : 
28/09 – 05/10 – 12/10  
Entente Bauloise : Sébastien VERYEPE – Jacques LEVEFAUDES  
C.O. Chilleurs :  Yves DONFOUET – Sami MAKHOUL 
19/10 matin (séance 7) : Sami MAKHOUL+ Jacques LEVEFAUDES  
Nombre de candidats inscrits :  31 
Nombre de candidats reçus : 25 (11 JAD + 14 Séniors) 
Prochaine FIA : 8-15-22 février 2025 
 
 
Observations seniors : 
Cette saison, elles seront effectuées par les personnes ci-dessous, répertoriées par catégorie : 
D1 :   Nicolas COUILLAUD 
D2 :   Christophe SZCZESZEK 
D3 :   Sébastien ANCELIN, Bruno MALBRANQUE, Olivier MOURGUES et Pascal RIEAU. 
D1 ASS :  Oscar FLEISCHER 
 
 
Catégorie Jeunes : 
Effectifs & Observations 
JAD 1 : 17 arbitres à ce jour dont un arbitre pas encore désignable / 12 observations effectuées 
JAD 2 (foot à 8) : 3 arbitres à ce jour / 1 observation effectuée. 
JAD Stagiaire : 17 arbitres à ce jour dont 3 qui ne sont pas encore désignables / 1 observation 
effectuée. P. GAC a fait le nécessaire avec la comptabilité pour le remboursement des missions 
d'octobre 2024. 
 
Jeunes Arbitres de Ligue 

Les observations se poursuivent en Ligue avec le début des secondes observations. 

R. HARET et F. PRENANT officient ponctuellement en qualité d’arbitre central sur des rencontres de 

SENIORS D1. 

Les désignations ont été pré-saisies en fonction d'un calendrier établi et envoyé à la CRA. 

Ces arbitres seront observés dans la mesure du possible, une fois avant la fin de la saison. 

 

 

 



 

Désignations 

Alexis désigne en priorité les Jeunes Arbitres sur les rencontres de jeunes, puis des Seniors 

volontaires, disponibles en complément quand cela le nécessite. Les arbitres susceptibles de doubler 

doivent se faire connaître une première fois dans la saison, ils ne doivent pas solliciter le gestionnaire 

toutes les semaines pour être désignés sur une rencontre de jeunes ! C’est le gestionnaire qui décide 

s’il a des besoins ou non. 

A noter que la Ligue nous a délégué la désignation pour les Interdistricts U15F en semaine (mardi 

30/10) : A. FRICARD a été désigné arbitre centre et N. LETHUMIER et A. BEUCHER ont été désignés 

arbitres assistants. 

 

Potentiels CJAL - Saison 2025/2026 

Au regard des observations actuellement effectuées, une première liste a été dressée pour une 

éventuelle candidature Jeune Arbitre de Ligue sur la Saison 2025/2026. 

Pour rappel, l'examen théorique devrait se dérouler en Juin 2025 avec les candidats R3 et AR2.  

En cas de réussite, ces arbitres seront nommés CJAL pour la saison 2025/2026. 

Un arbitre de la liste est en SSFA à Auxerre, le responsable de la section Jeunes Arbitres prendra 

contact avec la CRA Jeunes pour connaître les modalités de présentation. 

 

 

Futsal : 
Sébastien ANCELIN a fait une réunion chez lui, qui a réuni trois nouveaux arbitres. Une nouvelle 
réunion aura lieu le 15/11 à 19h00. 
N’hésitez pas à vous manifester auprès de la CDA ou de Sébastien ANCELIN pour intégrer la 
formation FUTSAL. 
 
 
Candidatures R3/AR2 : 
Les candidats seront inscrits à la formation du mois de juin 2025. 
Début des formations 2025, 
Seniors : Amadou AW, Valentin ROUX et Cheick DIENE :  R3 
Teddy GENTY pour devenir Ass R2 
 
 
Formation continue (théorie) : 
Vendredi 29 soir ou samedi 30 novembre matin  
Lieux : District et club House de Montargis 
 
 
Formation « arbitre de club » : 
Une session devrait avoir lieu début janvier si le nombre de participants est suffisant. Un sondage 
sera diffusé à l’attention des clubs afin de connaître le nombre de candidats potentiels pour ensuite 
lancer l’appel à candidatures s’il y a suffisamment de volontaires. 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
Tour de table : 
 
Suite aux résultats de la dernière FIA, Fabrice LEMEUR souligne que 7 clubs ne sont plus en infraction 
au regard du statut de l’arbitrage. Il continue ses actions dans les quelques clubs toujours en 
infraction. 
 
Dominique GAUTHIER : les devis ont été reçus pour les futurs équipements, une réponse parviendra 
prochainement. La soirée choucroute est annulée car il y avait peu d’inscrits. 
 
Bruno MABRANQUE : content d’être de retour parmi cette CDA. 
 
Oscar FLESCHER : remercie la CDA de l’avoir invité. 
 
 
Courriers divers : 
Mail Thierry CADOT : réponse faite 
Mail Bruno MALBRANQUE : changement d’adresse mail 
Mail Entente Gâtinaise Ferrières : réponse faite 

 
 
Fin de la réunion 21h30 
 
 
 
 Le Président de la CDA  

      Sébastien VERYEPE  

 


